

# 三款经典打法 助擒大乐透头奖

单式、复式和胆拖,是体彩大乐透三种基本投注方式。在单式投注中,“单票10注”经典打法;6+2小复式是小复式打法;前区3胆全拖+后区2拖的胆拖投注,亦是十分经典。

## 复式! 6+2 擒 1001 万

在体彩大乐透第21116期开奖中,孙先生通过一张6+2复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖若干注,单票收获奖金1001万元。

据了解,孙先生购彩已有10多年,平时一直坚持采用6+2复式投注。中奖的这组号码,他已经守了一年多,他认为,复式票中奖面广一些,但主要还是得看运气,“如果能中奖自然是好,没中奖也算是为公益事业作贡献。”

孙先生介绍,他常年在厦门工作,但生活在家乡漳州的父亲因早年做了心脏支架手术,需要长期服用药物,于是他经常往返厦门、漳州两地帮父亲买药。若是遇上大乐透开奖日,他都会到医院附近的体彩店买上几注碰碰运气。当期开奖日,他值夜班,白天刚好有空回漳州帮父亲去医院买药,买完药已是下午5点多了,他就顺便到医院附近的体彩店,买好彩票直接赶回厦门上班。

当晚开奖过后,孙先生上网查询开奖信息,发现自己中了1000万元大奖。

孙先生表示,中大奖后生活照旧,他打算将部分

奖金用于购置房产,另一部分奖金先存着,有可能将来做点小生意。

## 单式! “单票10注”中 835 万

在体彩大乐透第21117期开奖中,赵先生通过一张10注号码、20元投入的单式票,中出1注835万元一等奖。

据了解,赵先生购彩约有10年。他说:“我平时喜欢随机购买大乐透,从机选1注到机选5注,到现在的机选10注,一直都是以这样的方式进行投注。其它打法我也尝试过,还是觉得机选更方便,买完就走,坐等开奖就好了。”

赵先生还说:“之前都是机选5注,偶尔会选10注,但是要打两张票,放在兜里掏东西会掏丢,不太方便。自从出了新的打法,一张票可以打10注号码很方便,我每期都打,每期都能中十几到几十元不等。你们看这次中得一等奖,就是我机选10注里面的第6注出的,要换以前我就机选5注拿票走人了!这一等奖跟我也就没关系了。”

## 胆拖! “3胆全拖”揽 740 万

在体彩大乐透第21111期开奖中,小陈通过一张前区3胆全拖+后区2拖的胆拖票,中出1注714万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金740万元。

据了解,小陈是个生意人,购彩已有两年。他有着敏锐的洞察力,刚入彩市就相中了体彩大乐透,他认为大乐透“奖池庞大,头奖丰厚”。

在购买多次之后,小陈决定采用较为大胆的“前区3胆全拖”来投注大乐透,尽管初期并没有赢得大奖,但他并不气馁,几乎每期都以“3胆全拖”出击。终于,在第21111期开奖前,小陈前区选择胆号08、19、28,后区单挑08、09,成功击中头奖1注,加上若干小奖,单票收获奖金740万元。

领奖时,小陈相当兴奋,表示要带父母出去好好旅游一番,共同分享这个大奖。



小梦想·大乐透

他山之石

## 把专业打造成自己的名片

为了能吸引更多的竞彩购彩者走进店里,扩大实体店的吸引力。从接手08266体彩实体店之初,代销者王宝就把走“专业”路线定在了首位,把“专业”打造成自己的“名片”。

2018年世界杯期间,08266体彩旗舰店受到了竞彩购彩者的一致好评,因为在这里看球买彩真的很有“感觉”。除了和大多数旗舰店一样悬挂各国国旗、宣传吊旗,张贴海报之外,代销者王宝还准备了足球点缀其中。“世界杯对于竞彩玩家来说是最盛大的节日,

所以体彩旗舰店一定要有节日的氛围。”到了晚上,店里还会备上啤酒和食物,让大家如同在酒吧一样,聚在一起看球、聊球、投注竞彩,为自己心仪的队伍加油。为了方便购彩者进行投注,王宝还会在店里醒目的地方展示出最新的比赛资讯,包括焦点赛事的球队伤停、球员红黄牌以及射手榜等信息,作为参考。

在王宝看来,专业的氛围还包括销售和服务的过程所带给人们的感觉。销售台前摆放着实体店“名片”,方便客户自助拿取,遇到问题可以随时拨打名片上的代销者电话;推荐栏上展示着各种内容,除了比赛分析,还有详细相关的球队、球员信息。走进08266体彩旗舰店,迎来送往间销售人员的每一个招呼,都会让人感受到他们的耐心诚恳,有问必答中的每一次投注建议和提醒,都让人觉得这里的专业值得信赖。

购彩者需要什么,就尽可能给他们什么。王宝是这么说的,也是这么做的。“其实,购彩者最看重的是中奖率和回报率,所以我们要朝这个方向努力去帮助他们。”虽然08266体彩旗舰店还没有竞彩百万大奖出现过,但是几十万、十几万、几万的大奖却是没有中断过。

取得良好的销售成绩绝非偶然,是王宝常年的累积和兴趣爱好使然。“我从小就喜欢足球,喜欢踢也喜欢看球赛。”王宝笑着说,竞彩在淮安上市后,他又成了第一批竞彩玩家,直到接手08266体彩旗舰店,成为一个代销者,足球就从未离开过王宝的生活。现在,身为一个体彩实体店代销者的他,只要是涉及竞猜场次的比赛,都会进行资料收集、整理和分析,然后分享给大家。

购彩者信服的不仅是越来越高的命中率,还有他形成思路进行分析的过程。比赛前,王宝都会把球队走势、球员状态、比赛轮次、积分情况、主客队关系了解清楚,然后对比数据,包括以往交锋成绩对比,现时数据是否合理等多方面。

专业,给08266体彩旗舰店带来了口碑和销量的成长,却没有改变王宝热爱竞彩的那份初心,他因此结识了很多朋友,给自己的生活在增添了许多幸福感。“有时候我在朋友圈发的竞彩消息,老购彩者们也会帮我转发,我觉得挺感激的。”“体彩是公益事业,所以我们店里和大家倡导的就是公益为先,娱乐和生活为主题。一切量力而为。玩竞彩心态要好,要学会享受游戏和娱乐。”王宝笑着说。

正能量

